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Ðîçâ’ÿçàííÿ

Â³äïîâ ³äü :

Шелестунчик полюбляє гратися залізяччям. 
У нього було 9 чайників. У двох з них під час 
гри відламалися носики. Скільки чайників 

залишилися придатними для користування?

   3. ×èñëîâèé ðÿäîê
   Ðîçâ’ÿæè ïðèêëàäè. Â³äïîâ³ä³ çàïèñóé ó êë³òèíêàõ, íà 

ÿê³ âêàçóþòü ñòð³ëêè. Ðåçóëüòàò îñòàííüîãî ïðèêëàäó ìàº 
çá³ãàòèñÿ ç ïåðøèì ÷èñëîì ó ðÿäêó.

211 – 11– 4 – + –1 9 2

1

    2.  Â³äãàäàé  ñëîâî

  ßêùî ïðàâèëüíî ðîçâ’ÿæåø ïðèêëàäè ³ ïîðó÷ 
ç â³äïîâ³äÿìè ïîñòàâèø â³äïîâ³äíó ë³òåðó ç ðàìêè,
òî â ñòîâï÷èêó ïðî÷èòàºø  íàçâó  êóõîííîãî ïîñóäó.

×
1

È
2

É
3

Á
4

À
5

Î
6

Ü
7

Ñ
8

Ê
9

Í
11

Ì
10

8–7=
9–4=
8–5=

9+2=

×
À

É
Í1

9–7=

3+6=
È
Ê

1
5
3
1
2
9

16–6=
11–9=

2+6=
11–2=

15–10=

9–5=
8–3=

2+9=
4+5=

7–2=

Ïåðøå ñëîâî ìè â³äãàäàëè. Òè â³äãàäàé íàñòóïí³.

 Давно-давно в казках жили лісовики, домовики та кікімори.     
Та життя змінилося, змінилися й казки.
 У нашому будинку звідкілясь узявся Шелестунчик. Хлоп-
чикам він одразу сподобався — гомінливий, веселий. А дівчатка 
спочатку його побоювалися, та згодом потоваришували й навіть 
взялися підгодовувати незвичного сусіда.
 А ти хочеш з ним познайомитися?
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Øåëåñòóí÷èê çíàéøîâ 
8 çàë³çíèõ ãàéîê,  à ì³äíèõ — 
íà 3 á³ëüøå. Ñê³ëüêè ì³äíèõ 

ãàéîê çíàéøîâ Øåëåñòóí÷èê?

   6. ×èñëîâèé ðÿäîê
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   5.  Â³äãàäàé ñëîâî

   Îá÷èñëèâøè ïðèêëàäè,  òè ä³çíàºøñÿ,  áåç ÿêèõ ðå÷åé 
íå ìîæå  îáõîäèòèñÿ  .Øåëåñòóí÷èê
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Ðîçâ’ÿçàííÿ

Â³äïîâ ³äü :
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Ùîá ç³ãð³òèñÿ, Øåëåñòóí÷èê 
ïîêëàâ ó ãðóáêó 3 áåðåçîâèõ 
ïîë³íà ³ 9 äóáîâèõ. Ñê³ëüêè 

ïîë³í ïîêëàâ ó ãðóáêó Øåëåñòóí÷èê?

Øåëåñòóí÷èê ñï³ê äëÿ ä³â-
÷èíêè Ìàø³ 9 ïèð³æê³â 
íà ë³â³é ðóö³ ³ 12 — íà ïðàâ³é. 

Íà ñê³ëüêè á³ëüøå ïèð³æê³â 
ñïåêëîñÿ íà ïðàâ³é ðóö³?

Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

3+ –9 + + +5 3 28

3– +2 – + –8 7 2

   8.  ×èñëîâèé ëàíöþæîê 

   Ðîçâ’ÿæè ïðèêëàäè. Â³äïîâ³ä³ çàïèñóé ó êë³òèíêàõ, 
íà ÿê³ âêàçóþòü ñòð³ëêè. Ðåçóëüòàò îñòàííüîãî ïðèêëàäó 
ìàº çá³ãàòèñÿ ç ïåðøèì ÷èñëîì .

7

9

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ

Â³äïîâ ³äü :
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1

Øåëåñòóí÷èê âèòÿã ç³ ñò³-
íè 7 öâÿõ³â. 
Ñê³ëüêè öâÿõ³â áóëî 

â ñò³í³  ñïî÷àòêó,  ÿêùî òåïåð 
â í³é çàëèøèëîñÿ 4 öâÿõè?

  12. ×èñëîâèé ðÿäîê
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   11.  Â³äãàäàé ñëîâî

  Ðîçâ’ÿæè ïðèêëàäè, ³ òè ä³çíàºøñÿ, ùî ëåæàëî             
ó  â  ÿùèêó ç öâÿõàìè.Øåëåñòóí÷èêà 

Ï
10

11–9=
7+4=

12–8=

7 À
6 É

Í1
6–1=

11–2=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

11–4=
12–8=

14–4=

7 À
6 É

Í1
16–10=

9+4=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

Ð
11

8+4=
4+7=

6+6=

7 À
6 É

Í1
13–3= 6 È

5
3
1
2

12–4= 7 À5

Ó
12

3

10

Ðîçâ’ÿçàííÿ

:Â³äïîâ ³äü
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Øåëåñòóí÷èê ï³ä ÷àñ 
ãðîçè ñï³éìàâ 4 áëèñ-
êàâêè, à ïîâç íüîãî 

ïðîëåò³ëî íà 8 áëèñêàâîê 
á³ëüøå. Ñê³ëüêè áëèñêàâîê 
â³í íå çóì³â óï³éìàòè?

Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

²ç 18 çâè÷àéíèõ áëèñêàâîê,  ÿê³ 
çëîâèâ  çðî-Øåëåñòóí÷èê, â³í
áèâ 12 êóëüîâèõ. Íà ñê³ëüêè 

á³ëüøå áëèñêàâîê Øåëåñòóí÷èê 
óï³éìàâ,  í³æ  çðîáèâ?

   14. ×èñëîâà äðàáèíêà
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Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

Â³äïîâ ³äü :

Â³äïîâ ³äü :
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Íà îäí³é áëèñêàâö³ Øåëåñ-
òóí÷èê ðîçæàðèâ 13 êã çàë³çà,  à 
íà äðóã³é — íà 4 êã ìåíøå. 

Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â çàë³çà Øåëåñòóí-
÷èê ðîçæàðèâ íà äðóã³é áëèñêàâö³?

   18. ×èñëîâèé ðÿäîê
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   17.  Â³äãàäàé ñëîâî

   Òóò çàøèôðîâàíî  íàçâè  ìåòàë³â.
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Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Øåëåñòóí÷èê çíàéøîâ 11 êîí-
ñåðâíèõ áàíîê. 7 áàíîê â³í çäàâ 
íà ìåòàëîáðóõò. Ñê³ëüêè êîí-

ñåðâíèõ áàíîê çàëèøèëîñÿ?
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     20. ×èñëîâèé  êðîñâîðä
   Ðîçâ’ÿæè ãîðèçîíòàëüí³ òà âåðòèêàëüí³ ïðèêëàäè 

ó êîæíîìó ïðÿìîêóòíèêó. ²ç öèõ â³äïîâ³äåé ñêëàäè äâà 
íîâèõ ïðèêëàäè. ßêùî âñå âèêîíàºø ïðàâèëüíî, îòðèìàºø 
îäíå é òå ñàìå ÷èñëî.
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    21. ×àð³âíèé êëþ÷èê

  Êîæåí êëþ÷èê ï³äõîäèòü ëèøå äî îäíîãî çàìêà. 
Ç’ºäíàé ¿õ ñòð³ëêàìè.

19

4

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Ä³òè áóäóâàëè ÷îâåí, ³ Øåëåñ-
òóí÷èê â³ääàâ ¿ì ç³ ñâî¿õ çàïàñ³â 
6 âåëèêèõ øóðóï³â ³ 5 ìàëåíüêèõ. 

Ñê³ëüêè øóðóï³â ïðèí³ñ Øåëåñòóí÷èê 
ä³òÿì?
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   23.  Â³äãàäàé ñëîâî

  Òóò  çàøèôðîâàíî  íàçâè  çàñîá³â  ïåðåñóâàííÿ  ïî  âîä³.
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24. ×èñëîâèé ðÿäîê
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Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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3

Øåëåñòóí÷èê ö³ëå ë³òî øóêàâ íà äí³ 
ìîðÿ êîðàáë³. 5 íàéñòàð³øèõ êîðàá-
ë³â â³í ï³äíÿâ ³ â³ääàâ ó ìóçåé, à 

7 êîðàáë³â ùå çàëèøàþòüñÿ íà ìîðñü-
êîìó äí³. Ñê³ëüêè êîðàáë³â çíàéøîâ íà 
ìîðñüêîìó äí³ Øåëåñòóí÷èê?

Øåëåñòóí÷èêó çàïðîïîíóâàëè 
çðîáèòè ïàðîïëàâ ³ç 12 ïàðîâîç³â. 
Ñê³ëüêè ïàðîâîç³â âèêîðèñòàâ 

Øåëåñòóí÷èê,  ÿêùî 5 ïàðîâîç³â  éîìó 
íå çíàäîáèëîñÿ? 

26. ×èñëîâà äðàáèíêà
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Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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   29.  Â³äãàäàé ñëîâî

    Òóò òè çìîæåø ïðî÷èòàòè íàçâè áóä³âåëü.
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Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ

Çà ðîáîòó Øåëåñòóí÷èêó çàïëà-
òèëè 13 ìîíåò. 8 ìîíåò ó íüîãî 
âêðàëà âîðîíà. Ñê³ëüêè ìîíåò 

çàëèøèëîñü ó Øåëåñòóí÷èêà?
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Øåëåñòóí÷èêó çàïðîïîíóâàëè ðîç³-
áðàòè íà øìàòêè ñòàðèé êîðàáåëü. 
Ó íüîãî âèéøëî 5 âåëèêèõ øìàòê³â 

³ 9 ìàëåíüêèõ. Íà ñê³ëüêè øìàòê³â 
Øåëåñòóí÷èê ðîç³áðàâ êîðàáåëü?

Øåëåñòóí÷èê ðåìîíòóâàâ ñàäî-
âèé áóäèíî÷îê. Â³í çàáèâ 14 öâÿ-
õ³â, àëå öüîãî âèÿâèëîñÿ çàìàëî. 

Äîâåëîñÿ çàáèòè ùå 5 öâÿõ³â. Ñê³ëü-
êè öâÿõ³â Øåëåñòóí÷èê âèêîðèñòàâ 
äëÿ ðåìîíòó?
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32. ×àð³âíèé êëþ÷èê
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Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

Â³äïîâ ³äü :

Â ³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Øåëåñòóí÷èê çíàéøîâ 13 áîëò³â, 
àëå 6 ³ç íèõ â³í âèêèíóâ, òîìó ùî 
âîíè áóëè ³ðæàâèìè. Ñê³ëüêè  

áîëò³â ó íüîãî çàëèøèëîñÿ?
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   35.  Â³äãàäàé ñëîâî

   ßêùî ïðàâèëüíî ðîçâ’ÿæåø ïðèêëàäè ³ çàïèøåø á³ëÿ 
÷èñåë ë³òåðè,  òî ïðî÷èòàºø íàçâè îâî÷³â.
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36. ×èñëîâèé ðÿäîê
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Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Øåëåñòóí÷èê ïîäàðóâàâ ä³â÷èíö³ 
Ìàø³ 6 ãâèíòèê³â, 6 áîëòèê³â, à ãà-
éîê ñò³ëüêè, ñê³ëüêè ãâèíòèê³â ³ 

áîëòèê³â ðàçîì. Ñê³ëüêè ãàéîê ïîäà-ðóâàâ 
ä³â÷èíö³ Øåëåñòóí÷èê?

Ó Øåëåñòóí÷èêà º 14 ãâèíòèê³â 
³ 6 ãàº÷îê. Ñê³ëüêè çàëèøèòüñÿ 
çàéâèõ äåòàëåé,  ÿêùî íà êîæåí 

ãâèíòèê íàãâèíòèòè ïî ãàº÷ö³?  ßê³ 
äåòàë³ áóäóòü çàéâèìè: ãâèíòèêè ÷è 
ãàº÷êè?

7+ –3 + – +5 10 75

2– +3 – + –8 9 8

38.  ×èñëîâèé ëàíöþæîê

37

39

Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

Â³äïîâ ³äü :

Â ³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Ä³â÷èíêà Ìàøà ïîäàðóâàëà Øåëåñòóí-
÷èêó 12 çíà÷ê³â. 6 ³ç íèõ â³í ïðè-
êð³ïèâ äî îäÿãó, à ðåøòó çàõîâàâ. 

Ñê³ëüêè çíà÷ê³â â³í çàõîâàâ?

6– +5 – + –4 6 913

6+ –2 + – +5 8 7

42.  ×èñëîâèé ëàíöþæîê

Ó
1

Þ
2

ß
3

Î
4

È
5

À
6

Å
7

Ê
8

Ð
9

Ñ
15

41. Â³äãàäàé ñëîâî

À òóò òè çíàéäåø íàçâè ôðóêò³â.

Ò
10

7+6=
14–8=

6+7=

7 À
6 É

Í1
15–9=

9+6=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

13–6=
14–5=

6+9=

7 À
6 É

Í1
11–6=

14–6=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

5+6=
12–7=

6+6=

7 À
6 É

Í1
12–8=

5+8=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

Ë
11

Ì
12

13–7= 7 À5 8+6= 7 À5

Í
13

Ï
14

40

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Ó äîøêó çàáèëè 12 öâÿõ³â. Ê³íö³ 7 öâÿ-
õ³â âèë³çëè ç ³íøîãî áîêó,  ³ Øåëåñòóí-
÷èê ¿õ ïîâ³äêóøóâàâ. Ñê³ëüêè öâÿõ³â  

çàëèøèëèñÿ  ö³ëèìè?

Øåëåñòóí÷èê ñ³â ç ä³òüìè îá³-
äàòè. Ä³òè ç’¿ëè àíàíàñè ³ç 
15 áàíîê, à Øåëåñòóí÷èê — ³ç 6. 

Íà ñê³ëüêè á³ëüøå áàíîê àíàíàñ³â 
ç’¿ëè ä³òè, í³æ Øåëåñòóí÷èê?  

13–7

12–8

6+8

5+9

11–7

15–9

6+7

7+6

44. ×àð³âíèé êëþ÷èê

43

45

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Øåëåñòóí÷èê çíàéøîâ äð³ò çàâ-
äîâæêè 14 ì. ²ç îäíîãî øìàòêà â³í 
çðîáèâ àíòåíó äëÿ òåëåâ³çîðà, 

à çàëèøîê äîâæèíîþ 7 ì çàëèøèâ ñî ³. á
Ñê³ëüêè ìåòð³â äðîòó Øåëåñòóí÷èê 
âèêîðèñòàâ íà àíòåíó?

4+7=
13–9=

5+8=

7 À
6 É

Í1
7+9=

7+8=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

8+8= 7 À5

11–8= 7 À5

48. ×èñëîâèé ðÿäîê

9– + 4 – +2 5 + 21 6

   47.  Â³äãàäàé ñëîâî

 ßêùî ïðàâèëüíî ðîçâ’ÿæåø ïðèêëàäè, òî ä³çíàºøñÿ,  
ÿêèìè ³íñòðóìåíòàìè êîðèñòóºòüñÿ Øåëåñòóí÷èê.

ß
1

²
2

È
3

Ó
4

Â
5

Æ
6

Í
7

Ë
8

Ì
9

Ï
10

Ð
11

Ö
12

Ò
13

Î
14

À
15

Ê
16

12–7= 7 À5

14–6=
6+8=

7+6=

7 À
6 É

Í1
5+9=

9+7=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

14–8=
12–9=

3+9=

7 À
6 É

Í1
11–9= 6 È

5
3
1
2

7+7= 7 À5

16–7= 7 À5
8+6= 7 À5

14–7= 7 À5

46

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Øåëåñòóí÷èê çíàéøîâ øìàòîê 
çàë³çà ìàñîþ 15 êã. Â³í âèð³çàâ 
ñåðåäèíó çàë³çÿ÷êè,  ³ ¿¿ ìàñà ñòàëà 

7 êã. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â çàë³çà âèð³çàâ 
Øåëåñòóí÷èê?

Øåëåñòóí÷èê òàêèé ñèëüíèé, 
ùî ìîæå øòîâõàòè ïîïåðåä 
ñåáå 8 âàíòàæíèõ âàãîí³â,  

à ïàñàæèðñüêèõ — íà 7 á³ëüøå. 
Ñê³ëüêè ïàñàæèðñüêèõ âàãîí³â 

9+ –12 + – +7 2 67

8– +7 – + –6 5 6

50.  ×èñëîâèé ëàíöþæîê

49

51

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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53.  Â³äãàäàé ñëîâî
Òóò çàøèôðîâàíî íàçâè äîðîãîö³ííèõ ìåòàë³â.

Ó âàãîí³ áóëî 16 êîë³ñ. 
Êîëè Øåëåñòóí÷èê çíÿâ 
ê³ëüêà êîë³ñ, ùîá â³ä-

ðåìîíòóâàòè,  òî ¿õ çàëè-
øèëîñÿ 8. Ñê³ëüêè êîë³ñ 
Øåëåñòóí÷èê çíÿâ?

7+7=
6+5=

14–5=

7 À
6 É

Í1
8+8=

14–8=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

16–9=
8+7=

15–7=

7 À
6 É

Í1
5+7=

15–8=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

7+9= 7 À5

11–7= 7 À5 7+6= 7 À5
13–7=
9+7=

12–6=

7 À
6 É

Í1
7+8=

15–9=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

12–9= 7 À5

54. ×èñëîâèé ðÿäîê

8+ – 4 + –7 2 – 95

Þ
1

ß
2

Ç
3

Ñ
4

Å
5

Î
6

À
7

È
8

Á
9

×
10

²
11

Í
12

Ï
13

Ð
14

Ò
15

Ë
16

52

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ



21

Øåëåñòóí÷èê çíàéøîâ êàìåí³  
ç 9 âåëèêèìè ä³ðêaìè ³ 16 ìà-
ëåíüêèìè. ßêèõ ä³ðîê áóëî á³ëüøå?  

Íà ñê³ëüêè á³ëüøå?

Øåëåñòóí÷èê âèäîáóâ ç³ ñêåë³ 
9 êã çîëîòèõ ñàìîðîäê³â, à ñð³á-
íèõ — íà 7 êã á³ëüøå. Ñê³ëüêè 

ê³ëîãðàì³â ñð³áíèõ ñàìîðîäê³â âè-
äîáóâ Øåëåñòóí÷èê?

16–7

13–5

8+7

12–3

6+8

12+3

15–7

7+7

56. ×àð³âíèé êëþ÷èê

55

57

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Øåëåñòóí÷èê âèêîïàâ 8 êîëî-
äÿç³â ³ç çâè÷àéíîþ âîäîþ, 
9 — ç ì³íåðàëüíîþ,  à êîëîäÿç³â 

³ç íàôòîþ ñò³ëüêè, ñê³ëüêè ç³ çâè-
÷àéíîþ ³ ì³íåðàëüíîþ âîäîþ ðàçîì. 
Ñê³ëüêè íàôòîâèõ êîëîäÿç³â âèêîïàâ 
Øåëåñòóí÷èê?

59.  Â³äãàäàé ñëîâî
Òóò çàøèôðîâàíî íàçâè êîøòîâíèõ êàìåí³â.

13–8=
7+8=

7+9=

7 À
6 É

Í1
5+8= 6 È

5
3
1
2

6+6=
17–8=

15–8=

7 À
6 É

Í1
16–8= 6 È

5
3
1
2

13–7=
8+3=

13–6=

7 À
6 É

Í1
9+8= 6 È

5
3
1
2

8+8= 7 À5 9+7= 7 À5

8+6= 7 À5
17–9= 7 À5

60. ×èñëîâèé ðÿäîê

7+ – 4 + +3 2 – 85

Î
1

Å
2

Þ
3

ß
4

Ë
5

Ó
6

²
7

Ð
8

Ô
9

Ü
10

Á
11

Ï
12

Ç
13

Ñ
14

Ì
15

Í
17

À
16

58

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Øåëåñòóí÷èê ïîäàðóâàâ 9 õëîï-
÷èêàì ïî ñìàðàãäó, à 8 ä³â-
÷àòêàì — ïî ðóá³íó. Ñê³ëüêè 

êîøòîâíèõ êàìåí³â ïîäàðóâàâ ä³òÿì 
Øåëåñòóí÷èê? 

Øåëåñòóí÷èê íàâ÷èâñÿ ë³-
òàòè. Éîãî ïåðøèé ïîë³ò 
òðèâàâ òèæäåíü ³ ùå 5 äí³â. 

Ñê³ëüêè âñüîãî äí³â òðèâàâ 
ïîë³ò?

5– +4 – + –3 5 412

6+ –7 + – +6 7 5

62.  ×èñëîâèé ëàíöþæîê

61

63

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Çà 17 ä³á ïîëüîòó Øåëåñ-
òóí÷èê ñïàâ ëèøå 8 íî-
÷åé. Ñê³ëüêè íî÷åé â³í 

îáõîäèâñÿ áåç ñíó?

   65. Â³äãàäàé ñëîâî
  Òóò òè ïðî÷èòàºø íàçâè êðà¿í, êóäè ë³òàâ Øåëåñ-

òóí÷èê.

12–6=
7+8=

15–7=

7 À
6 É

Í1
7+7=

15–6=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

11+4=
15–6=

7+5=

7 À
6 É

Í1
9+9=

18–9=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

8+8= 7 À5 5+9= 7 À5

16–7= 7 À5 11–6= 7 À5
12–8=
8+9=

7 À
6 É

4+9=

16–9=
6 È

Ê0

5
3
2
9

6+9= 7 À5

Þ
1

Ä
2

Ã
3

Î
4

Ó
5

Å
6

ß
7

À
9

Á
10

Â
11

¯
12

²
13

Ê
14

Ð
15

Ì
16

Í
18

È
8

Ñ
17

66. ×èñëîâà äðàáèíêà

6 3
+

8
=

+
6
=

–
9
= +

7
=

–
5
=

–
7
=

64

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Â Àâñòðàë³þ Øåëåñ-
òóí÷èê çë³òàâ çà 
17 äí³â,  à â Áðàçè-

ë³þ — çà 9 äí³â. Ïîë³ò ó ÿêó 
êðà¿íó òðèâàâ äîâøå? Íà 
ñê³ëüêè äí³â äîâøå?

Ë³òàþ÷è, Øåëåñòóí÷èê êàòàº 
ä³òåé ïîíàä õìàðàìè ó òðüîõ 
êîðçèíàõ. Ó ïåðø³é êîðçèí³ 
âì³ùóºòüñÿ 9 ä³òåé,  â äðóã³é — 
ñò³ëüêè, ñê³ëüêè â ïåðø³é, 
à â òðåò³é — ñò³ëüêè, ñê³ëüêè 
ó ïåðø³é ³ äðóã³é ðàçîì. Ñê³ëüêè 
ä³òåé âì³ùóºòüñÿ ó òðåò³é  êîð-
çèí³?

8+9

8+7

9+6

9+8

18–9

11–3

16–8

14–5

68.  ×àð³âíèé êëþ÷èê

67

69

Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

Â³äïîâ ³äü :

³ÿ
³ÿ

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Øåëåñòóí÷èê ï³äíÿâ 
ó ïîâ³òðÿ 13 ïàðàøóòèñ-
ò³â. 4 ïàðàøóòèñòè 

ñòðèáíóëè äîíèçó, à ðåøòà  
çëÿêàëèñü ³ â³äìîâèëèñÿ 
ñòðèáàòè. Ñê³ëüêè ïàðà-
øóòèñò³â çëÿêàëèñÿ?

70

71. Â³äãàäàé ñëîâî

Òóò çàøèôðîâàíî íàçâè ë³òàëüíèõ àïàðàò³â.

6+7=
3+9=

9+9=

7 À
6 É

Í1
10+9=

4+9=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

10+8=
7+12=

5+8=

7 À
6 É

Í1
13–6=

13–8=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

8+9= 7 À5

17–7= 7 À5

72. ×èñëîâèé ðÿäîê

4+ – 9 + –7 10 + 8

Ö
1

Ã
2

Ä
3

Á
4

Ê
5

Ì
6

À
7

Å
10

Ô
11

Î
12

Ò
13

Ï
14

Ñ
15

Ç
16

Ð
17

È
20

×
8

Ë
18

Â
9

²
19

14–5= 7 À5

7–2=
12–2=

11+2=

7 À
6 É

Í1
10–3= 6 È

5
3
1
2

15–8= 7 À5

13+4= 7 À5

1 0

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Øåëåñòóí÷èê âèð³-
øèâ ïîë³òàòè â êîì-
ïàí³¿ 10 äèêèõ êà÷îê. 

Óæå â ïîâ³òð³ äî íèõ 
ïðèºäíàëîñÿ 7 äèêèõ ãóñåé. 
Ñê³ëüêè âñüîãî êà÷îê i ãó-
ñåé ñóïðîâîäæóâàëè 
Øåëåñòóí÷èêà â ïîëüîò³?

Çëàìàâñÿ ì³ñò, ³ Øåëåñòóí-
÷èêîâ³ äîâåëîñÿ ïåðåíåñòè 
7 àâòîìîá³ë³â íà ë³âèé áåðåã 

ð³÷êè, à íà ïðàâèé — íà 
9 àâòîìîá³ë³â á³ëüøå. Ñê³ëüêè àâòî-
ìîá³ë³â Øåëåñòóí÷èê  ïåðåí³ñ  íà 
ïðàâèé  áåðåã?

10– +6 – + –7 4 520

3+ –9 + + +10 7 1

74.  ×èñëîâèé ëàíöþæîê

73

75

Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

Â³äïîâ ³äü :

Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

Â³äïîâ ³äü :
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Çà 3 äí³ Øåëåñòóí÷èê ðîç³áðàâ 
óëàìêè ñòàðîãî ìîñòó ³ ùå çà 
10 äí³â çáóäóâàâ ³ç íèõ íîâèé. 

×åðåç ñê³ëüêè äí³â â³ä ïî÷àòêó 
ðîá³ò ì³ñò áóâ ãîòîâèé?

77.  Â³äãàäàé ñëîâî

Òóò çàøèôðîâàíî íàçâè áóä³âåëüíèõ ìàòåð³àë³â.

10+8=
15–6=

6+9=

7 À
6 É

Í1
8+8=

15–14=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

7+4=
16–6=

14+3=

7 À
6 É

Í1
13–5=

5+9=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

18–9=
10+3=

19–10=

7 À
6 É

Í1
4+8=

11–4=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

9+9= 7 À5

78. ×èñëîâà äðàáèíêà

7 3
+

8
=

+
7
=

–
12= +

17
= –

11=

–
9
=

À
1

ß
2

Ó
3

Þ
4

¯
5

È
6

Ò
7

²
10

Ï
11

Í
12

Ì
13

Ê
14

Ã
15

Ë
16

Ñ
17

Ø
20

Î
8

Ö
18

Å
9

×
19

76

Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

Â³äïîâ ³äü :
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Øåëåñòóí÷èê âñòàíîâèâ á³ëÿ 
ìîñòó 8 êàì’ÿíèõ ëåâ³â, à íà 
ñàìîìó ìîñòó — íà 8 ëåâ³â 

á³ëüøå. Ñê³ëüêè êàì’ÿíèõ ëåâ³â 
Øåëåñòóí÷èê âñòàíîâèâ íà ìîñòó?

80.  ×èñëîâèé êðîñâîðä

59

8

=

=

=
=

5

4
= =

+–+
+

–

+

1 4

5

92

7

=

=

=
=

3

2
= =

–+–
–

+

–

3

1 4

2

5

3

     81.  ×èñëîâèé ì³ñòî÷îê

     Ðîçñòàâ çíàêè “+” ÷è “–” òàê,  ùîá âèéøëî ÷èñëî ï³ä 
ì³ñòî÷êîì.

1
0

6 9

310 8 8

5 57 7

9 915 19

79

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Ïî îáèäâà áîêè ìîñòó 
Øåëåñòóí÷èê ïîñòàâèâ ïî 
7 ë³õòàð³â. Ñê³ëüêè ë³õòàð³â 

îñâ³òëþþòü  ì³ñò?

83.  Â³äãàäàé ñëîâî

Òóò çàøèôðîâàíî ïðîôåñ³¿ áóä³âåëüíèê³â.

15–10=
9+4=

7+10=

7 À
6 É

Í1
20–10=

11+4=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

11–2=
15–7=

16–6=

7 À
6 É

Í1
14–8=

10+10=
6 È

Ê0

5
3
1
2
9

9+9= 7 À5 6+5= 7 À5

Ü
1

ß
2

Ó
3

Þ
4

Å
5

²
6

È
7

Í
10

Ê
11

Ì
12

Ò
13

Ø
14

Ù
15

Ç
16

Î
17

Â
20

À
8

Á
18

Ð
9

Ï
19

84. ×èñëîâèé ðÿäîê
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Ê0
2
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17–8= Ê0 9
9+2= Ê0 9
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Ðîçâ’ÿçàííÿ
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Áóä³âåëüíèêè çàïðîñèëè Øåëåñ-
òóí÷èêà äîïîìîãòè ¿ì áóäó-
âàòè ìåòðî. Ïîêè âîíè  

áóäóâàëè 3 ñòàíö³¿, Øåëåñòóí÷èê 
ñàì ñïîðóäèâ 13. Íà ñê³ëüêè á³ëüøå 
ñòàíö³é çáóäóâàâ Øåëåñòóí÷èê? 
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86.  ×èñëîâèé êðîñâîðä

87. ×èñëîâèé ì³ñòî÷îê

Ð î ç â ’ ÿ ç à í í ÿ

Â³äïîâ ³äü :
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89.  ×èñëîâèé  êðîñâîðä
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Äëÿ ìåòðî ïîáóäóâàëè äâà ìîñòè. 
Øåëåñòóí÷èê áóäóâàâ ì³ñò 4 òèæ-
í³,  à áóä³âåëüíèêè — íà 10 òèæí³â 

äîâøå. Ñê³ëüêè òèæí³â ïðàöþâàëè áóä³-
âåëüíèêè?

Â³äïîâ ³äü :

Ðîçâ’ÿçàííÿ

Íàâ÷àëüíå âèäàííÿ

ÁÅÄÅÍÊÎ Ìàðêî

ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÀ Ç ÓÑÌ²ØÊÎÞ

ÏÐÈÃÎÄÈ ØÅËÅÑÒÓÍ×ÈÊÀ

Ðîáî÷èé çîøèò

Äîäàâàííÿ òà â³äí³ìàííÿ â ìåæàõ 100

2 êëàñ

Ãîëîâíèé ðåäàêòîð Áîãäàí Áóäíèé
Ðåäàêòîð Ëþáîâ Ëåâ÷óê

Õóäîæíèê Âàëåíòèí Êà÷óð³âñüêèé
Îáêëàäèíêà Âîëîäèìèðà Áàñàëèãè 

Êîìï’þòåðíà âåðñòêà Ãàëèíè Òåëåâ’ÿê

Ï³äïèñàíî äî äðóêó 30.01.2019. Ôîðìàò 70õ100/16. Ïàï³ð îôñåòíèé. 
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